

maru v Slov. gor. itd. naj se zglasijo pri ondotnih svojih zaupnikih najkasneje do nedelje dne 23. aprila 1922. — Na poznejše prijave se ne bode oziralo.

Izgubil se je en zavitek z vsebino 100 kron denarja ter članska knjižica Jugoslovanske strokovne zveze. Ker je izgubitelj ubog upokojenec, se prosi poštenega najditelja, da vrne najdeno proti nagradi v pisarni Jugoslovanske strokovne zveze v Mariboru, Gregorčičeva ulica 10, v prvem nadstropju.

Davorin Zunkovič:

Nemška krajev. imena na Sp. Štajerskem.

(Dalje.)

Wildhaus.

Grad kakor tudi razvalina „Wildhaus“ nista bistveno spremenila svoje nemške označbe, odkar se nahaja v prvi listini leta 1190 kot „Wiltuosen.“ Slovenci o sicer imenujejo „Viltuš“, toda ta oblika je nemški označbi samo prilagojena. Beseda „Wilt“ je slovanskega izvora -vil, vel = velik, pometakem bi to označilo kot „velika hiša“, vkljub temu pa ni povoda, da bi se ta imenska označba popolnoma poslovenila.

III. Krajevna imena, ki so samo navidezno nemškega izvora.

Reichenburg.

Za označbo tega kraja kakor tudi gradu nima danes nobenega pravega slovenskega imena. Grad se imenuje že leta 895, 1043 in l. 1127 kot „Reichenburch“, od leta 1246 se zove pa „Reichenburch“ „Reichenburg.“ Ker je ta imenska označba jezikovno nenaravna, sledi iz tega, da se je zvala nekako kot „Rišenbor“ ali „Riženbor“, ki temelji na slovanski označbi „ris, riža“, češki „riše“, t. mejal obkroženje ter „bor“ (= bojni prostor) ter pomeni nekako kot obmejna, brambna točka, mejni grad. Ze narava je ustvarila ta kraj kot ugodno obrambno točko. Tukaj se je lahko prav uspešno postavila v bran sovražniku, ki bi se bil približal bodisi ob Savi, bodisi od juga sem, ako bi nameraval preko Save. Sicer se pa sme skorogotovo smatrati, da se je tisti hrib v takratnih časih, ko še ni bilo na njem „obmejnega gradu“ in so bili na njem morda samo obrambni nasipi, nazval „gorica“, kajti ta označba se še dandanes nahaja tamkaj. Naselbina na podnožju hriba se je nekdanj bržčas imenovala „Podgorica“, vsled česar je tukaj dana natančna analogija za črnogorsko označbo „Podgorica“, ki se tudi nahaja ob vznožju „Gorice“, na kateri najdemo stare okope. Bilo bi torej v smislu pomena, ako bi se ta grad še tudi nadalje imenoval kot „Reichenburg“, naselbina bi se pa naj imenovala „Podgorica“, kateremu imenu bi se še morala pridjati natančnejša označba „ob Savi“, da se izogne zamenjavi.

(Dalje prihodnjic.)

Zelo prijetno pri ribanju hrbta, rok nog in celega telesa, kot kosmetikum za negovanje kože, zob in ust deluja lekarnarja Fellerja prijetno dišeči «Elsaluid». Mnogo ja močnejši in boljši, kakor francosko žganje in že 25 let priljubljen. 3 dvojnate steklenice ali 1 specialna steklenica skupaj z zamotom in poštnino pošilja: Eugen V. Feller, Stubica donja, Elsatrg 341, Hrvaško.

Dežne plašče

Klobuke

perilo

čevlje

dokolenice (gamaše), obleke, dežnike, palice, tržne torbice, potovalne košare, ročne torbice, motvoz (špaga) nudi v veliki izbiri po solidni ceni

Jakob Lah, Maribor, Glavni trg 2

VRVI

za zvonove, poljubna dolžina in debelost, kilogram po 90 K se naročijo pri

Alojziju Gnušek, trgovec, Maribor, Glavni trg 6. 189 8

Divje peteline

in sploh vse živali gači

JOSIP PEITLER

učitelj

PEKRE PRI LIMBUŠU. 153

Dr. Ferdo Lašič

odvetnik v Mariboru, Slovenska ulica 12.

se je preselil v svojo pisarno v Marijino ulico št. 10 (zraven sodne palače), telefon št. 112. 2-2 145

POZORI

Na novo došlo več vagonov pristnega dalmatinskega vina po najnižjih cenah na debelo in drobno kakor tudi v steklenicah, dostavljam cenj. naročnikom na dom kakor tudi gostilničarjem. Vzorci na razpolago.

Največja dalmatinska trgovina z vinom

JOSIP POVODNIK

Maribor, Vojašniška ulica 4.

pri Dravskem mostu, pod stopnicami

se priporočim, da si vsak pravočasno preskrbi za Velikonočne praznike te dobre kapljice. 1-2 161

Priporočamo Vam, da si ogledate manufakturno blago sukna, platna za rjule in perilo, blago za ženske obleke in bluze, cefirje, kotone nogavice in drugo. — Lastna krojačnica za izdelavo duhovniških in vseh drugih moških oblek. Ugodno nizke cene! Hitra postrežba!

RUDOLF NIEFERGAL

MARIBOR, Koroška cesta 1 (stara gimnazija).

Trapistovski SIR

prvovrsten pri

MATIJA LAH-U

Glavni trg 4, Maribor.

POZORI

Lincerpiatovisk 1 m K 74, šifon 1a 1 m K 68 do K 84, pepita 100 cm širok 1 m K 120, srajce gladke in pisane od K 140 do K 220, hlače vina 128 cm širok 1 m K 180, žičnate žimnice, velikost po meri po K 480 do K 700. vrvi za perilo 15, 20, 25, 30, 40 in 50 m dolge. Vrvi za seno, splave, kleti, zvonove vsake debelosti in dolgosti. Nogavice za moške, ženske in otroke. Glavni in žepni robci, molinosplatio, modro platno, predpasnike, moške cajg-hlače, obleke za otroke, posteljne slamnjače, glavnike, krtače, biks, krema, milo za roke, britve, žepne nože plahte im regnirane za vozove, mlatilnice in konje v vsaki velikosti po 1 m K 00.—, panamaštof beli 180 cm širok 1 m K 260.— i. t. d. vse po nsjnižjih cenah v trgovini

ALOJZIJ GNIUŠEK

Maribor, Glavni trg 6. 110

Žepne ure precizijske in stenske popravljiva najsolidnejše tvrdka R. Bizjak, Maribor, Gosposka ulica št. 16. 32-30

Razsipina ali žindra po požaru se odda pri trvdki L. Franz in sinovi Maribor. 2-2 157

STAVBENO PODJETJE

ACCETTO IN DRUGOVI

DRUŽBA Z O. Z.

MARIBOR

vogel: Frančiškanske in Wildenrainerjeve ulice.

Se priporoča. Cene zmerne. Postrežba točna in solidna. 7-12 131

„Koranit“

asbestni škrlj, za pokrivanje streh

najboljše sredstvo sedanjosti.

KORANIT je neomajeno trpežen. KORANIT tehta na 1 m² samo 12 kg. KORANIT ne odzobe in je nepremočljiv. KORANIT se ne lomi in ne trga, je elastičen. KORANIT je popolnoma siguren proti ognju. KORANITA vihar ne more odtrgati. KORANIT-strehe ni treba popravljati. KORANIT-streha je najcenejša, zato ker je KORANIT-streha najbolj trpežna.

Vsa pojasnila daje in proračune pošlje:

FRAN HOČEVAR

Zirovnica—Moste, Gorenjsko.

Glavni zastopnik KORANITA za Slovenijo. 4-4 140

Na drobno **TRGOVINA** Na debelo

emajlove, steklene, porcelanaste in majolične posode se priporoča cenj. občinstvu

Albert Vicel, Maribor, Glavni trg 5.

Spodnještajerska ljudska posojilnica

v Mariboru, Stolna ulica št. 6, r. z. z n. z.

obrestuje od Novega leta naprej navadne vloge po

4 1/2 %

Trajne in večje vloge pa po dogovoru.

Gostilničarji, kavarnarji in vinogradniki pozor!

Trgovina z vinom Franjo Cajnko v Slovenjgradcu

Naznanjam, da sva se z mojim kompanjonom A. Osetom razdružila, ter vodim naprej vinsko trgovino v Slovenjgradcu sam, katero sem si kot lastnik večjih vinogradov in kot spoznavalce vseh boljših vinorodnih krajev upeljal tako, da lahko ob vsakem času svoje cenjene odjemalce postrežem z najboljšim blagom. V zalogi imam: Muškatelj, graševino (rizling), burgundec, traminec, šipon in druga boljša namizna olja iz vseh boljših vinorodnih krajev. Kupujem vsa najboljša vina od producentov po najvišji ceni.

Vino v steklenicah (buteljke).

Se priporoča in želi vsem starim in novim odjemalcem vesele velikonočne praznike.

FRANJO CAJNKO trgovina z vinom, Slovenjgradec.

Na drobno!

Na debelo!

Poskusite

kupiti dobro surovo in žgano kavo, sladkor, vse vrste moke in riža, svinjsko mast, bučno in fino namizno olje, domačo slivovko, rum, fini spirit (vinski cvet), fini konjak, kekse, čokolado, kakao, orehe, bošniške češplje, sardine, Maggi v steklenicah in v kockah, sveče, razna čistila, barve za obleke, vinski kis, kisovo kislino, galico, žveplo, ličeje (rafijo) in vse drugo špecerijsko in kolonijalno blago v trgovini

MILOŠ OSET, Maribor

Aleksandrova cesta 45, naspr. gl. kolodvoru.

Telefon št. 15.

108

Cene zmerne!

Postrežba točna!